津南区小站镇迎新村 民俗嘉年华吸引众多游客

小村庄蝶变网红"打卡地"

■ 本报记者 杜洋洋

- 幢幢新颖别致的野奢民宿环水系 而建,几十座露营帐篷点缀在绿草地上、 水系旁、花草间,悠闲的人们在蓝天白云 下、花鸟清风里,或品一杯香茶,与朋友谈 笑风生;或带着孩子亲近自然、体验农耕 文化,在泥土的芬芳中感受田间的乐趣。

这个离自然最近,离喧嚣最远的地方, 便是位于津南区小站镇的迎新民俗嘉年 华。自今年1月份开园以来,迎新民俗嘉年 华吸引了远近众多游客前来游玩。每到周 末和节假日,园区内总是格外热闹。

"烧烤、住宿、儿童娱乐项目、农耕体 验一应俱全,住在这里真是太惬意了,这 就是我要的'诗和远方'!"水系边,天幕 里,靠着椅背,在阵阵袭来的微风中,游客 张女士感受着草木芳香,连连点赞。

"我经常带着孩子老人到这里来,这 里的环境优美,真的可以称得上是'鸟语 花香',特别适合全家一起来放松,离市区 也很近。"游客王先生兴奋地说。

"迎新村烧烤节自'五一'假期开始启 动,天幕露营、野奢别墅、智慧之眼灯光 秀、烧烤城等新项目吸引众多游客打卡, 平均每日接待游客17000人次。"迎新嘉年 华运营经理魏浩任介绍说。

迎新村是天津市首批乡村振兴示范村之 2022年9月,村"两委"结合小站兵、米、周 公祠文化底蕴,整合村集体土地打造了集观、 赏、吃、住、玩于一体的小站迎新民俗嘉年华。

"民俗嘉年华占地400亩,项目的定位 是突出农业主题,致力于打造体验丰富、昼 夜可游的新田园生活农业综合体验地。"迎 新村党总支书记、村委会主任郑玉清说。

农文旅融合,"融"出乡村振兴好光 景。据介绍,小站迎新民俗嘉年华项目于 2022年9月10日正式开工,目前已修建完 成了8000平方米的文化广场、3000平方米 的温室小吃城、23个泡泡屋、24个野奢民 宿、由40余个帐篷组成的昆虫世界帐篷营 地、无动力亲子乐园、打铁花表演基地、由 650盏花灯组成的主题灯展。

"一期项目于2023年1月22日(正月 初一)正式对外试运营,开放了民俗灯光艺 术园、儿童无动力乐园、非物质文化遗产打 铁花表演、美食一条街、幸福之路大食堂、 篝火晚会等项目,正月初一至十六共接待 游客13.66万人次,实现收入1522万元。 郑玉清告诉记者,今年"五一"期间,园区又 进行了全方位的升级,新增帐篷露营区、烧 烤餐食区、灯光秀、游船等,让人们畅玩、畅 吃。迎新村也从一个普普通通的小村庄 "蝶变"成了旅游网红"打卡地"。



经过不断提升改造后的津南 区小站镇迎新民俗嘉年华游人不 断,热闹非凡。新增的帐篷露营、 成为集观、赏、吃、住、玩于一体的 乡村民俗旅行打卡胜地。

本报记者 潘立峰 摄



未成年人校园人身伤害类案件

用人文关怀解决"三难"

本报讯(记者 张清)"六一"国际儿 童节临近,少年儿童权益维护备受关 注。近日,天津三中院对外发布的《人 身侵权纠纷审判白皮书》显示,未成年 人校园人身伤害类案件占比较大。

"未成年人校园人身伤害类案件与 ·般的健康权、身体权纠纷不同,后者 当事人一般只有侵权人和被侵权人两 方,而未成年人在校内受到人身伤害, 学校未尽到教育、管理职责的也应承担 相应责任。"据三中院民三庭庭长丁津 翠介绍,案件受理中发现,未成年人校 园人身伤害类案件主要有"三难"。

学校责任比例确定难,在校园人身伤 害类案件中,学校大多作为当事人参与诉 讼,但教育、管理失职作为致害原因对伤 害事故发生有何作用难以直接评估;校园 体育运动伤害责任比例确定难,足球、篮 球等存在激烈身体对抗的校园体育运动 中,发生正常碰撞不可避免,由此造成伤 害事故极易引发纠纷;赔偿金额确定难, 校园人身伤害类案件的被侵权人大多为 未成年人,其中不乏幼童,多数情况下父 母会亲自照顾被侵权未成年人,因此产生 的误工费往往成为争议的焦点。

"法律应当是有温度的,适用法律 应当体现相应的人文主义关怀。"丁津 翠说,面对未成年人校园人身伤害类案 件,法院应当将学生的身心状态、健康 成长放在首位,与学校及社会各界力量 一同积极关注、全力守护未成年人的心 理健康问题。

妇女儿童法律援助案件 特殊群体 应援尽援

本报讯(记者 张清)记者从市司法 局获悉,为进一步加强对妇女儿童的法 律援助工作,市法援中心多措并举积极 推动妇女儿童维权工作,精准服务这一 特殊群体。

聚焦多维宣传,普及与妇女儿童有 关的法律知识,不断提高妇女儿童法律 素养和维权意识。聚焦精准服务,对日 常接待过程中遇到的经济困难或特殊案 件的女性当事人及未成年人,结合当事 人实际情况选派符合妇女儿童身心特 点、经验丰富、专业水平高的律师承办案 件,助力其维护自身合法权益。聚焦平 台建设,与妇联合作建立妇女法律心理 帮助中心;利用"12348"公共法律服务热 线平台,对于符合条件的案件及时转办 受理,实现法律援助案件应援尽援。

"六一"国际儿童节

幼儿园里坐公交 让宝宝沉浸式体验安全出行 种安全的种子 开平安的花



本报讯(记者 苏晓梅)增强学龄前儿 童的交通安全意识,提高自护能力,昨天, 在"六一"国际儿童节来临之际,市公交集 团第三客运有限公司团委携手公交8路志 愿服务队,将一辆公交车开进北辰区童年 星梦幼儿园,志愿者们通过安全讲座、趣 味互动、车厢沉浸式体验等形式,为孩子 们带去公交安全进校园体验服务活动。

"小朋友们,在站台上等车时不要嬉 戏打闹。""要按次序上车,坐稳扶好,手和 头不能伸出车窗。"公交8路志愿者李爽耐 心讲解和演示着。

天津市劳动模范、公交8路驾驶员刘世 津介绍,有些小朋友乘坐公交车时,会打开 车窗将头或手伸出窗外,或在车上嬉笑打 闹。车队走进幼儿园,寓教于乐,让小朋友

切身体验并学习了解安全文明乘车知识。

最让孩子们兴奋的是,在老师的陪伴 下,大班幼儿分批次登上公交车,在座椅上 认真聆听安全文明乘车知识。在车辆静止 安全前提下,小朋友们还在志愿者守护中 坐上驾驶座位,以小小驾驶员身份"沉浸 式"体验安全教育应知常识。

本报记者 张磊 通讯员 鲁琪 摄

与俄罗斯最大儿童营地全俄儿童中心签约合作 乘风"天外"中俄"小鹰"飞更高

本报讯(记者 姜凝)天津外国语大学 近日与俄罗斯最大的儿童营地"小鹰"全 俄儿童中心签署了合作意向协议。

根据协议,双方将保持密切沟通合 作,每年互邀人员进行交流互访,共同制 定"小鹰"中俄青少年语言文化交流中心 (以下简称中俄中心)年度工作计划。结 合中俄中心青少年的需求和特点,为中俄 中心青少年开设汉语基础课、汉语体验 课、中国文化体验课以及其他与中文教学 相关的各类活动。此外,根据中俄中心的 需求,双方还将在互派中小学生团组、联 合研发教学大纲和教材、教师进修学习和

派遣国际中文教师、志愿者等领域开展合 作。通过双方共同努力,预计实现学员人 数达到万人规模,并不断提高教学质量,使 中俄中心在俄罗斯发挥示范性作用。

据了解,天津外国语大学俄语专业、 汉语国际教育专业均为国家级一流本科 专业建设点,师资力量雄厚。2021年以 来,受教育部中外语言交流合作中心的委 托,与俄罗斯伏尔加格勒国立社会师范大 学共同支持中俄中心开设各类学习中文、 了解中国文化的课程及其他配套相关工 作,为中俄两国青少年创造了一个新的交 流平台。

我市首家儿童介人门诊开设 "非外科手术"助孩子痊愈

本报讯(记者 徐杨)昨日从市儿童医 院(天津大学儿童医院)获悉,该院心血管 中心开设我市首家儿童介入门诊,打造多 科室、多病症联合诊疗体系,为患儿开展 综合介入诊疗。

介入医学是在影像学方法的引导下 采取经皮穿刺插管,对患者进行药物灌 注、血管栓塞或扩张成形等"非外科手术" 方法诊疗各种疾病。由于其在疾病诊疗 方面拥有传统内、外科学不具备的可重复 性强、定位准确、疗效高、见效快、并发症 发生率低等独有特点,在现代医疗诊治领 域已确立重要地位。

"救命药"醋酸氢化可的松片降价

7片装价格降至13.3元

本报讯(记者 廖晨霞)记者从市医保局获悉,醋酸氢化可的 松片和原料药生产企业承诺下调醋酸氢化可的松片价格,7片 装价格降至13.3元,30片装价格降至54.1元。5月29日,根据企 业申请,天津已公布执行降后价格。

据介绍,近期,醋酸氢化可的松片价格和供应出现异常,多 家媒体集中报道该药品价格上涨和供应短缺问题,根据国家医 保局部署调度,天津市医保局迅速行动,认真调查了解情况,多 次约谈相关生产企业,严肃进行政策提醒告诫,推动企业降低不 合理价格、切实履行保供社会责任。在此基础上,经国家有关部 门进一步约谈,醋酸氢化可的松片和原料药生产企业承诺下调 醋酸氢化可的松片价格,企业还承诺将采取切实措施,保障降价 后该药品在全国市场的稳定供应。

醋酸氢化可的松片是一种激素,用于肾上腺皮质功能减退 症及先天性肾上腺皮质增生症治疗,相关患者需要长期稳定服 用。此次通过约谈降价后,将有效保障相关患者用药供应,同时 减轻患者用药负担。

我国首台大坡度螺旋隧道掘进机 首次转弯成功 取得重大突破

■ 本报记者 胡萌伟

昨天,我国自主研制的首台大坡度螺旋隧道掘进机"北山1 号"在甘肃肃北县中国北山地下实验室项目首次转弯成功,标 志着我国在这一技术创新领域的成果应用取得重大突破,实验 室主体工程斜坡道全面进入加速施工阶段。

中国北山地下实验室地质条件以微风化花岗岩为主,石英 含量达25%至30%。为破解连续性大坡度隧道中螺旋小转弯掘 进难题,同时参与打造"北山1号"的中铁十八局项目团队通过 改进主机系统的空间结构和控制系统,将设备整机长度控制在 100米以内,直径控制在7.03米,能够实现水平200米转弯半径 竖向380米曲线半径螺旋式掘进,具备了大坡度、小转弯半径条 件下的螺旋曲线掘进能力,标志着我国地下工程装备的科技攻 关取得新突破,也代表该领域技术达到世界领先水平。

我市首个K-12体系创新实验区引入泰达 连贯性教育 实现"三位一体"

本报讯(记者 万红)昨天,在天津市教育科学研究院与滨海 新区教育合作大框架下,天津市教育科学研究院、滨海新区泰达 街道办事处、泰达街道文化教育事业集团签署《合作项目框架协 议》,将利用现有的泰达三幼、泰达二小、泰达二中共建全市首个 由幼儿园、小学、中学组成的"三位一体"的K-12体系创新实验 区。随后,该实验区将把优质教育资源引入滨海新区、引入泰 达,探索幼儿园至高中全链条拔尖创新人才培养机制,促进泰达 基础教育资源优质均衡发展。

泰达街道党工委书记吴鹏介绍:"签约各方将围绕课程设 置、学生培养、教育改革实验、课堂教学转型等内容,形成从幼儿 园到高中的全周期的人才培养和选拔机制,实现对学生不同学 段的连贯性教育。"

市环保突出问题边督边改公开信息

本报讯 截至2023年5月29日,我市生态环境保护督察工作 领导小组办公室共转办群众信访举报件14955件,其中:滨海新 区2744件,和平区439件,河东区858件,河西区851件,南开区981 件,河北区672件,红桥区354件,东丽区767件,西青区904件,津 南区964件,北辰区1070件,武凊区901件,宝坻区973件,宁泂区 655件,静海区1004件,蓟州区763件,海河教育园区36件,市水务 局7件,市城市管理委6件,市交通运输委2件,市国资委1件,市生 态环境局3件。群众信访举报具体问题调查核实及处理整改情 况详见《天津日报》《今晚报》和天津广播的新媒体、北方网、天津 市政务网和各区政府网站。

天津市环保督察整改落实信访举报电话和投诉信箱

专门值班电话:022-83635046

举报电话受理时间:工作日8:30—12:00,13:00—17:30 专门邮政信箱:天津市第89号邮政专用信箱

中国一冶天津阳光佳苑项目首栋主体结构封顶

前天,在中国一冶集团有限公 司承建的天津阳光佳苑项目现场, 随着最后一块结构楼板混凝土浇 筑到8#楼顶层,项目完成首栋楼 主体结构封顶,实现了从基坑到结 构封顶的重要突破,标志着阳光 佳苑项目建设取得了阶段性进展。



武清区天津阳光佳苑项目于2022年5月实现开工建设,计 划于2024年10月实现竣工交付使用,规划建设24栋住宅楼及 其他居住配套设施,总建筑面积约20.13平方米。项目建成后可 提供1260套房源,用于河东"乡长村"、河东税务宿舍以及徐官 屯小学东三个片区的居民还迁安置,对于改善武清区居民居住 环境和有效提升完善城市功能具有重要意义。

下一步,项目部将持续秉持"一天也不耽误,一天也不懈怠" 的企业精神,加快二次结构、外墙保温及后期装饰装修施工作 业,确保工程如期完成,圆满交付。

深大城际铁路1标黄石区间 盾构始发超深工作井见底

5月26日,由驻津 续盾构机下井组装调 试提供了有力保障。

杨致刚 刘霄 买琦琳

央企中铁十八局市政 公司承建的深大城际 铁路1标二工区黄石 区间盾构始发超深工 作井顺利见底,为后

中国石化天津石油:多措并举促进服务提升

中国石化天津石油严格落实销售公司的工作要求,制定详细 的工作计划,多措并举,多点发力,全力以赴为顾客提供优质服务。

中国石化天津石油进一步完善制度、规范流程、提高服务质 量。制定上门走访周计划,设立钉钉打卡机制,同时拍照留存,及时 形成走访记录,现已达到半年对所有存量客户全覆盖的要求;建立 电子档案台账和借阅台账,对存量客户进行档案梳理,进行装订、编 号,特别针对四月份开油客户,按照最新的客户档案要求,查缺补 漏,严格审核客户资料,对客户资料按规定由专人保管并进行严格 把控;以直分销2+6+X高标准、高价值服务,提升公司直分销团队 【整体的服务水平,为客户提供高品质、高附加值的服务。

广发证券股份有限公司北京分公司天津辖区证券营业部 外币银行账户信息公示

广发证券股份有限公司北京分公司辖区天津西康路证券营业部共开立四个外 币银行账户,具体信息如下:

1. 中国银行外币账户

户名:广发证券股份有限公司天津西康路证券营业部

美元账号:270060051319 港币账号:268760051310 开户行:中国银行天津国际大厦支行 开户行地址:天津市和平区南京路75号

2.招商银行外币账户

户 2: 广发证券股份有限公司天津西康路证券营业部 美元账号:122902361332901 港币账号:122902361321701 开户行地址:天津市河西区环湖中路6号 开户行:招商银行天津滨湖支行

公示单位:广发证券股份有限公司天津西康路证券营业部 联系电话:022-23145705 联系人:屠博岩

清算公告

信汇(天津)医药科技有限公司(注册号91120116687743694C)根 据公司法及公司章程的相关规定于2023年5月4日召开股东会通过"解 散清算决议案",并依法向天津经济技术开发区市场监督管理局备案并 在国家企业信用信息公示系统进行债权人公告。现公司已成立清算组 并进入清算阶段。请有关债权人自接到本公司《债权申报通知书》之日 起30日内,未接到通知书的自本公告发布之日起45日内,提交有关证 明材料到本公司清算组申报债权及办理债权申报登记手续,特此公告。 联系人:李朝杰 联系电话:15613190756

电子邮箱:158866197@qq.com

通讯地址:天津开发区汉沽现代产业区华山路26号B区

信汇(天津)医药科技有限公司 2023年5月26日